



向人民汇报

一卷在手
读懂如皋



精彩一年间

【亮点之一】抓沟通对接和服务保障， 力求交通重点工程快速推进

通皋大道已完成如皋段总工程的45%。603省道养护改善工程完成工程量的65%。张皋过江通道已明确在张家港的线位走向，并完成了第一次环评公示。城市快速路工可、涉铁方案及南站枢纽方案已召开专家评审会。G40沪陕高速扩建工程配合做好搬迁评估。启动了如皋港区铁路专用线项目的预可研工作。通扬运河“五改三”如皋段工可文本已报省交通运输厅审查。盐通高铁征地搬迁圆满完成，共搬迁700户，红线内用地1242亩，施工单位实现了无障碍入场施工。海启高速底基层摊铺进入冲刺阶段，水稳施工将全面结束。通皋大道如皋段、603省道养护改善工程获评2018年度江苏省公路水运工程“平安工地”建设活动省级“示范工地(工程)”。

【亮点之二】抓平台建设和成本控制， 提升综合服务能力

2018年，市交通运输局认真贯彻落实市委、市政府和南通市交通运输局的各项决策部署，开拓思路应对各种挑战，凝心聚力推动交通工程建设，创新品牌狠抓党风廉政，交通事业呈现出良好的发展态势。

切实保障各项工程资金需求

积极推动如皋交投公司债券信用等级、主体信用等级上调为AA+，如皋交投成为苏中苏北地区区（县）级第一家获得AA+评级的融资平台公司。债券获批流程由原来3个月缩短为1个月，审批额度由一般的10多亿元提高到30多亿元，发债期限最长可达7年期，极大地提升了我市融资能力。目前，如皋交投已经获得非上市公司债38亿元（已发行募集21亿元），另有30亿元7年期的绿色债正处于国家审批阶段。同时，积极争取上级补助资金，将603省道养护改善工程列入2018年省干线改造建设计划，将获补贴1.4亿元。

【亮点之三】抓“四好农村路”“建养一体化”，优化提升道路的管养水平

围绕创建省级“四好农村路”示范县（市）和全省唯一“建养一体化”试点县（市）目标，建立健全组织领导体系，研究制定四项工作机制，坚持“外成环，内成网”的规划思路，扎实开展前期规划研究。与富皋万泰公司密切配合，携手攻克“建养一体化”建设中的难题。省级“四好农村路”示范县20项创建指标已经全部达

标，“建养一体化”项目已全面进场施工，57座桥梁改造任务全部完成，200公里通居工程春节前全部完成，行政村双车道四级公路覆盖率实现100%。省级“四好农村路”示范县（市）创建工作已通过省初步评审。

【亮点之四】抓党风廉政和行业管理， 着力改进交通系统队伍作风

以“四五六”（四个坚持、五个先行、六大行动）工程为载体，大力推进“先行党建”品牌创建，把党组织的凝聚战斗力转化为交通战线干部职工队伍的战斗力。完善细化“两个责任”清单，切实把党风廉政建设的各项要求融入到日常履职之中。完善作风效能常态化督查机制，深挖细查“四风”问题，实行检查、整改“双通报”制。全面推进“不见面审批”改革，95.8%的审批事项实现了“网上办”。公路运输总周转量和水上运输总周转量连续三个季度在南通市排名前两位。联合公安交警警大队下发了《关于加强“两客一危”道路交通安全和运输市场管理暨建立联合执法工作机制的通知》，联合执法机制在全南通推广。

图说新成就



▲ 盐通
铁路五标
箱梁首架
仪式



▶ “廉洁
通皋”主题
活动启动仪式

◀ 如皋
首届汽车
维修职业
技能比赛



“走帮服”工作深入推进



▲ 204国道



◀ 蒲黄线



▶ 营运中的
宁启铁路动车



▲ 如皋长江大桥



连申线如皋段航道